为你心目中的川药TOP10投票

2022"四川十大地理标志道地药材"评选启动

华西都市报讯(记者 王越欣)中医 药既是治病救人的良方,也是中华民 族的瑰宝。一直以来,四川多地致力 于中药材产业的发展,壮大四川道地药 材的品牌,特别是地理标志道地药材, 在进一步传承弘扬中医药文化的同时, 也走出了一条增收致富、振兴乡村的新

为了更好地贯彻落实国家及省委、 省政府品牌战略部署,落实《品牌四川光 —四川省商标、地理标志品牌 经济培育专项行动方案》要求,12月8日, 在四川省知识产权服务促进中心、四川 日报报业集团共同指导下,由封面新闻、 华西都市报主办的2022"四川十大地理 标志道地药材"评选活动正式启动,网络 投票通道同步开通。

在中药名前标有"川""云""广"等产 地,如川麦冬、云三七、广陈皮等,便是常 说的道地药材。道地药材品种优良、疗 效突出、带有地域特点,一直是优质中药 材的代名词。



都江堰川芎种植有上千年历史。

四川作为中医药资源大省,全省中 药资源多达7290种,川黄连、川芎等道 地药材有86种,其中,受国家地理标志保 护的中药材产品有62个。2022"四川十 大地理标志道地药材"评选活动围绕全 省62个地理标志中药材,重点讲述四川 地理标志道地药材的地标故事、推介地 标知名品牌、传播地标特色文化。

评选活动将通过社会公众投票(占 比分数40%)和专家评审(占比分数 60%)相结合的方式,评选出四川十大地 理标志道地药材地标品牌产品,助力提 升四川地理标志品牌的知晓度、美誉度 和市场占有率,服务地方经济。

12月8日,投票通道已经开通,快来 为家乡的地理标志道地药材打Call!

网络投票通道

投票时间:12月8日至23日



.维码进入投票页面

"攀枝花蓝"刷屏背后: 空气质量优良率常年保持在97%以上

"大雪"节气刚过,在全国大部分地 区迎来又一波寒潮时,位于四川最南端 的攀枝花却再一次"入冬失败",最高气 温超过22℃。翻开攀枝花人的朋友圈, 暖心的粉、纯粹的蓝、清新的绿等各种颜 色,汇聚成了攀枝花冬日独有的色彩。

12月7日,封面新闻推出"攀枝花的 冬天是什么颜色"专题报道后,得到众多 网友点赞。温暖的阳光,满城粉色的异 木棉花海,以及"蓝得不真实"的"攀枝花 蓝",让大家心生向往。

攀枝花,因三线建设而生,是一个以 "钢铁起家"的重工业城市。"攀枝花蓝", 是如何成为攀枝花冬季代表性色彩之一 的?华西都市报、封面新闻记者为你揭 开其中的秘密。

入冬失败"攀枝花蓝"刷屏

今年入冬以来,全国大部地区前期 温度较高,而受此次寒潮影响,全国大部 地区开启"速冻"模式。

中央气象台首席预报员张芳华分 析,此次寒潮最显著的特点是降温剧烈、 影响范围广。监测显示,随着寒潮东移 南下,中国自北向南出现降温、大风、沙 尘和大范围雨雪天气,全国大部地区累 计降温超18℃,局部地区降温超20℃, 有26个省会级城市创下半年来气温新

12月8日,打开四川省各城市的天气 预报,相比不少市州10℃左右的最高气 温,攀枝花的22℃显得有些"不合群"。



道地药材,实际上说明了各地不同

的生态、地理环境,生产出的药材质量

和疗效有着显著的差异。比如,浙贝母

和川贝母的疗效便有不同,同是黄连,

四川产的所含有效物质比外地产的高

蓝天白云映衬下的攀枝花中国三 线建设博物馆。 王东 摄

当天上午10点过,家住攀枝花市米 易县的曾亚飞,在朋友圈"晒"起了"攀枝 花蓝"。湛蓝的天空下,搭配各色鲜花, 随手一拍,不加滤镜也十分"洗眼睛"。

而对于攀枝花本土摄影师王东来 说,攀枝花的蓝天白云,也是他最钟爱的 摄影素材之一,每次在朋友圈"晒"图,都 能吸引不少人为美景点赞。

在朋友圈发"攀枝花蓝",已经成为攀 枝花人的日常操作。截至2022年9月 攀枝花环境空气质量优良率为98.8%,成 功进入全国呼吸环境十佳城市。

由"灰"转"蓝"蓝天成为常态

攀枝花人习以为常的"蓝",并非与

时间回到2005年6月,当时,攀枝 花上榜"2004年十大空气污染城市"名 单,当时的空气质量达标率仅为16.0%。

2007年,攀钢开始着手解决烧结烟 气脱硫难题,成为全国最早装上烧结烟 气脱硫装置的企业。此后,攀钢陆续建 起多套烧结烟气脱硫装置。彼时,国家 对企业二氧化硫排放限值还没有明确要

"不是企业消灭污染,就是污染消灭 企业"。10多年来,随着攀枝花一系列 "铁腕"治理污染措施落地,"既要金山银 山,也要绿水青山"的理念,在攀枝花市 执政者的心里扎下了根。

如今,来自攀枝花市生态环境局的 数据显示,攀枝花的空气质量优良率常 年保持在97%以上,"攀枝花蓝"逐渐成

康养胜地 冬游攀枝花好惬意

作为长江上游资源开发型城市,攀 枝花的转型分为两个方面:从"百里钢 城"变成"钒钛之都",从"工矿基地"变成 "阳光花城"。

随着钒钛及相关产业的发展,如今 的攀枝花市,已成为国内第一、世界第二 的钒制品生产基地和国内最大、全球重 要的全流程钛工业基地。

值得注意的是,攀枝花单位GDP能 耗和二氧化碳排放五年分别下降 30.2%、23.2%,减幅分别居全省第一和

工业经济的转型,为攀枝花带来了 蓝天白云,良好的生态环境也"反哺"了 当地经济发展。2012年,攀枝花率先提 出"阳光康养旅游"概念,开启了"钢铁硬 汉"向"阳光暖男"的转型之旅。

攀枝花属南亚热带干热河谷气候, 拥有特别适宜人类休养生息的海拔高 度、温度和湿度,年均气温20.4℃,这里 冬季温暖、夏季凉爽,是避寒、避暑、避霾 的理想胜地。

入冬后,一群"候鸟老人"又从成都 飞"到了米易县攀莲镇贤家村,和煦的 阳光伴着爽朗的歌声,让大院处处洋溢 着温暖。

"康养旺季来啦,整个村子都热闹起 来了。"米易康养服务有限公司总经理苟存 林很开心。同样开心的还有成都游客赵 霞,她说:"在这里,我尝到了幸福的滋味。"

数据显示,攀枝花2021年康养产业 增加值达144.7亿元,同比增长11.2%, 占全市地区生产总值的12.8%,再度入 选全国康养二十强市。

11月25日,在封面新闻、华西都市 报举办的成渝文旅发展交流活动暨"成 渝十大文旅新地标"颁奖典礼上,攀枝 花米易阳光城入选"四川十大冬游胜 地"。"冬游攀枝花"这一康养金字招牌, 再度叫响。

华西都市报-封面新闻记者 周翼

尊敬的棠湖•泊林城业主:

我司将于近期对本小区地下车位进行打包优惠销售 具体详情如下:五期车位单个购买6.5万起,六期车位单 个购买10万起,购买50个以上享受9.5折优惠;购买100个 以上享受8.5折优惠,购买200个以上享受8折优惠;购买 300个及其以上,请咨询我司销售中心面议。本公告自公 告之日起即刻生效,本优惠活动的最终解释权归成都棠湖 泊林城房地产开发有限公司。

特此公告

成都棠湖泊林城房地产开发有限公司 二0二二年十二月八日

棠湖•泊林城五期和六期地下车位优惠公告 棠湖•泊悦城地下车位优惠公告 尊敬的棠湖•泊悦城业主:

我司将于近期对本小区地下车位进行打包优惠销 售,具体详情如下:车位单个购买10万起,购买50个 以上享受9.5折优惠;购买100个以上享受8.5折优惠, 购买200个以上享受8折优惠;购买300个及其以上, 请咨询我司销售中心面议。本公告自公告之日起即刻 生效,本优惠活动的最终解释权归成都棠湖华府房地 产开发有限公司。

特此公告

成都棠湖华府房地产开发有限公司 二0二二年十二月八日

各位业主及相关人员:

我公司建设的双流区西航港街道大件路白家段 623号新建商住楼(中绿康郡)5#、6#、7#、 8#、12#楼、地下室、总平工程已进入规划核实 公示阶段,规划许可及建设情况公示于2022年 12月9日至2022年12月15日张贴于该项目现场。

特此公告

成都新衡生房地产开发有限公司 2022年12月9日